

车市
动态

带着心情,驾着爱车,来一场说走就走的旅行

奔驰征服之旅信阳站完美收官

信阳消息(记者 曹政)当枯燥的现实磨灭了你的意志,当单调的生活冲淡了你的梦想,当你在纷繁的都市中渐渐遗失了自我,你是否想过抛开世俗的禁锢,听从心的方向,去追寻人生的意义。8月28日,奔驰全新GLA SUV—“天生无畏 征服之旅”澎湃而来,激情登陆信阳。

奔驰全新GLA SUV信阳站巡游第一天从百花园开始,沿新七大道进入北京路,上东方红大道到西亚和美,过关桥沿沿河道上虹桥,进入南湖路,过师院,驶入南湖湖景区,从茗阳阁回到平桥,在世纪广场、平山塔,都留下了GLA SUV的车影。巡游第二天安排的是媒体试驾,目的地是素有中国最美乡村之称的郝堂村。两天活动下来,奔驰GLA SUV所到之处,不时能听到路人手机的拍照声,引得路人“啧啧”赞叹声。

2014年12月16日晚,“天生无畏”全新梅赛德斯-奔驰东区GLA SUV在上海世博创意园征服上市!率先推出GLA 200与GLA 260 4MATIC两款新车型,售价分别为28.98万元、39.8万元,以全面提升的高规格设计品质与性能表现引领前卫时尚。作为梅赛德斯-奔驰在高端紧凑车型家族中的第四款力作,全新GLA SUV集凌厉前卫外观、灵巧的操控性能与独到的越野性能于一身,将强劲的运动精神和轻松的舒适闲趣潇洒融合,不羁于时尚且不止于动感,以一种“天生无畏”之势淋漓尽致诠释高端紧凑型SUV的未来发展趋势。

奔驰GLA 200车型装备1.6升涡轮增压直喷发动机,功率输出可达115千瓦(156马力)。GLA 260 4MATIC车型则搭载了2.0升涡轮增压直喷发动机,可实现155千瓦(211马力)的输出功率,标配7速双离合自动变速箱(7G-DCT),兼具舒适性与运动性,百公里加速时间低至7.1秒,最高时速可达230公里/小时,同时标配ECO启动/停止功能,同时实现了卓越的效率,并带来畅快淋漓的驾驭体验。

图说新闻



8月29日下午,中国和谐控股(信阳)豪华车维修中心举办了新沃尔沃XC90信阳地区首发上市会。上市会上,中国和谐控股(信阳)豪华车维修中心向来宾们详细介绍了来自北欧的豪华SUV——新一代沃尔沃XC90的各项先进性能。图为上市会现场。

本报记者 曹政 摄

8月29日上午,野马汽车信阳腾跃店开展了盛大的百人团购会,野马汽车的众多粉丝们济济一堂,对野马汽车进行更深入的了解和熟悉,同时对刚刚上市的T70先睹为快。在劲歌热舞、功夫杂技、抽奖拍卖等一系列活动的带动下,团购会现场气氛异常火热。图为现场订车抽奖环节。

本报记者 张方志 摄



8月29日下午,信阳长城汽车4S店举行了隆重的闭馆团购会,吸引了数百名长城汽车的粉丝前来围观。由于当天购车优惠力度大,礼品送不停,众多长城汽车的粉丝纷纷解囊出手,将心仪之车购下。据了解,当天下午,团购会现场订车数量近百台,完美诠释了长城汽车在人们心目中的受欢迎程度之高。图为准车主们上台领取精美礼品。

本报记者 张方志 摄



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”

8月29日晚,广汽传祺信阳骏海店举办了传祺之夜首届音乐啤酒烧烤节,邀约广大传祺车主和有意购买传祺汽车的准车主们一起Happy,享受啤酒的清爽和烧烤的乐趣,并在美妙的音乐声中完成购车之旅。图为传祺车主们台上斗酒,争赢礼品。

本报记者 张方志 摄

